

2007.szeptember 2.

A családi tűzhely melege

Országos Szent Mónika-találkozó

A herminamezői Szentlélek-plébániatemplom látta vendégül a Keresztény Édesanyák Szent Mónika Közösségét augusztus 25-én. Az országos találkozóra összegyűlt híveket Erdő Péter bíboros, prímás, érsek levélben köszöntötte, és kérte az édesanyákat, legyenek az anyai hivatás szelíd, alázatos és hiteles misszionáriusai, bármerre járnak.

A rózsafüzér után Pajor András plébános tanítása hangzott el az édesanyai hivatás szépségeiről. A hálaadó szentmisében Gyulay Endre nyugalmazott szeged-csanádi megyés püspök kiemelte, hogy a mai korban egy anyának stabilnak kell lennie a hitben, a vallásban, a gyereknevelésben. "A családnak közösséggé kell válnia, ahol a férj, a feleség és a gyerekek egységben, a szeretet légkörében növekednek. Ahol otthonra talál a férj és a gyerek, az otthon családi tűzhellyé válik, ahol minden könnyet föl lehet szárítani, minden kérést el lehet mondani. Ahol az édesanya a legnemesebb értelemben legjobb barátja lányának, fiának."

A püspök fölemelte szavát a mai "divat" ellen, amikor a lány házasság előtt együtt él a fiúval, illetve a fiatalok azért nem kötnek házasságot, hogy majd "ne kerüljön sokba a válás". Pedig nem a szexuális öröm keresése a cél, hanem az életadás, Isten teremő munkájából való részesedés. Mónikának csodálatos imádságos élete volt, ezzel "járta ki" Ágoston megtérését, és így őrizte meg magát kereszténynek, az egyházhoz tartozónak. Fontos, hogy legyenek olyan kis közösségek, melyek imádságukkal képesek egy új világot teremteni és kihúzni az erkölcsi szakadékból a magyar népet - fejezte be beszédét Gyulay Endre.

A szentmise után közös szeretetvendégségre várták a helybéli Szent Mónika közösség tagjai az egybegyűlteket, majd délután az irgalmasság rózsafüzére és a Szentlélek-litánia elimádkozása után tanúságtételek hangzottak el. Ezután Róna Gábor jezsuita atya, a közösség lelkipolitikusa szólt az egybegyűlteknél. "A mennyei Atya szívéből fakad az a szeretet, amit Jézus elhozott a földre. Ez lángol a Szűzanya szívében, és ez lángoljon a mi szívünkben is! A mennyei Atyát helyezzük az első helyre életünkben!"

Pajor András plébános megáldotta a találkozóra érkezett csoportok zászlóit, és áldást adott az útra kelőknek, akik magukkal vitték a találkozó kegyelmeit határainkon innen és túl, városaikba, falvaikba, közösségeikbe, otthonaikba.

R. K. A.